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Discurso traspaso de presidencia ministro Alejandro Ruiz Fabres

15 de octubre de 2019

Quiero partir agradeciendo haber podido ser presidente del Tribunal Ambiental de Santiago por 2 años y 7 meses. Es una responsabilidad que he asumido humildemente, sabiendo que no envuelve un privilegio sino que el deber de estar al servicio de una institución que cumple una labor noble como pocas, pero que exige tomar decisiones difíciles. Por lo mismo, me llevo mucho de este período, en el que he aprendido de cada uno de ustedes.

Quiero felicitar especialmente a todos quienes han asumido los desafíos que hemos vivido en este tiempo como oportunidades de crecimiento. La adversidad también saca cosas positivas de nosotros y desarrolla habilidades que a veces creemos que no tenemos. Es cierto que como organización nos falta mucho todavía en diversos aspectos, pero la esencia de lo que hacemos, la resolución de controversias de naturaleza ambiental, se encuentra sana. Valoremos eso. Dígase lo que se diga afuera del tribunal, nosotros sabemos lo que aquí pasa y cómo se trabaja. Somos un equipo robusto y tenemos lo necesario para cumplir nuestros fines.

Todos los esfuerzos en esa dirección fortalecen a esta institución que tanto queremos. Sigamos promoviendo valores institucionales como el trabajo, el compromiso y la solidaridad.

[bookmark: _GoBack]Seguiré sirviendo ahora como ministro titular y prestando apoyo a la nueva conducción de una manera leal. Le deseo a Cristián Delpiano la mejor de las suertes en este gran desafío para él. Con su llegada hay un nuevo aire para todos. Desde ya me pongo a su disposición para que juntos hagamos más grande al Segundo Tribunal Ambiental.

Muchas gracias.


Alejandro Ruiz Fabres
Ministro
Tribunal Ambiental de Santiago
image1.png
Tribunal
Ambiental

Santiago





